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ประกาศคณะกรรมการช่วยเหลือประชาชนขององค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู
เรื่อง รายชื่อประชาชนที่ได้รับความช่วยเหลือ (เหตุวาตภัย เมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2567)
****************************************************

                    จากเหตุพายุฝนฟ้าคะนองและมีลมกรรโชกแรง (วาตภัย) ขึ้นเมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2567 เวลา 15.00 น.และสิ้นสุดลงเมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2567 เวลาประมาณ 15.30 น. ได้มีทรัพย์สินของประชาชนในพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู ได้รับความเสียหาย อันเป็นสาธารณภัยตามพระราชบัญญัติป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย พ.ศ.2550 และเพื่อเป็นการช่วยเหลือประชาชนที่ได้รับความเสียหายจากเหตุการณ์ดังกล่าว จำนวน 3 ราย นั้น
                      คณะกรรมการช่วยเหลือประชาชนขององค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู ได้ร่วมประชุม พิจารณาให้ความช่วยเหลือตามคำร้องขอของผู้ประสบเหตุวาตภัย เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม ๒๕๖7 ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู เพื่อให้เป็นไปตามตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือประชาชนตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖6 ปิดประกาศรายชื่อประชาชนที่จะได้รับความช่วยเหลือ ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สถานที่กลาง             และที่ทำการหมู่บ้าน ชุมชนให้ทราบ เป็นเวลาไม่น้อย กว่า ๑๕ วัน จึงขอประกาศรายชื่อประชาชนที่จะได้รับความช่วยเหลือ ตามมติคณะกรรมการช่วยเหลือ ประชาชนขององค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู ในการประชุมครั้งที่ 2/2567  เมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม 2567 ดังนี้
                       ๑. นางสุภาพ คุณโน บ้านเลขที่ 159 หมู่ที่ 13 ตำบลก้ามปู อำเภอพยัคฆภูมิพิสัย จังหวัดมหาสารคาม โดยช่วยเหลือเป็นเงินสำหรับเป็นค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ จำนวน 5,700.-บาท เป็นไปตาม หลักเกณฑ์การช่วยเหลือประชาชนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือประชาชนตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/วง 5911 ลงวันที่  5 กรกฎาคม 2566                
                        ๒. นายอ่อนสี ลามัญ บ้านเลขที่ 54 หมู่ที่ 3 ตำบลก้ามปู อำเภอพยัคฆภูมิพิสัย จังหวัดมหาสารคาม โดยช่วยเหลือเป็นเงินสำหรับเป็นค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ จำนวน 2,059.-บาท เป็นไปตามหลักเกณฑ์การช่วยเหลือประชาชนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือประชาชนตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/วง 5911 ลงวันที่  5 กรกฎาคม 2566
                        3. นายสันติสุข หลุมทอง บ้านเลขที่ 88 หมู่ที่ 3 ตำบลก้ามปู อำเภอพยัคฆภูมิพิสัย จังหวัดมหาสารคาม โดยช่วยเหลือเป็นเงินสำหรับเป็นค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ จำนวน 3,024.-บาท เป็นไปตามหลักเกณฑ์การช่วยเหลือประชาชนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือประชาชนตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/วง 5911 ลงวันที่  5 กรกฎาคม 2566                
                          จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
  ประกาศ ณ วันที่  21  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖7
                        (นายอดิศักดิ์  คุณโน) 

                            นายกองค์การบริหารส่วนก้ามปู
